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E-mail: sonifer@sonifer.es
Made in P.R.C.

Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y guardelo para futuras consultas. Sélo
asi podra obtener los mejores resultados y la maxima seguridad de uso.

Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference in order to obtain
the best results and ensure safe use.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser cet appareil et conservez-le pour toute
consultation future. C'est la seule facon d’obtenir les meilleurs résultats et une sécurité optimale
d’utilisation.

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta futura. S6
assim, podera obter os melhores resultados e a maxima seguranc¢a na utilizacao
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ESPANOL

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Con el fin de asegurar un funcionamiento correcto, por favor, leer con atencién estas instrucciones:

Instrucciones generales de seguridad:

1.Este aparato pueden utilizarlo ninos con edad de 8
anos y superior y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o formacion apropiadas respecto al uso
del aparato de una manera segura y comprenden los
peligros que implica. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlo los nifios sin
supervision.

2.Se debera supervisar a los ninos para asegurarse de
gue no juegan con este aparato.

3.Mantenga el aparato fuera del alcance de los ninos
menores de 8 anos.

4.PRECAUCION: Para la seguridad de sus nifios no deje
material de embalaje (bolsas de plastico, carton,
polietileno etc.) a su alcance.

5.No lo ponga en funcionamiento o si observa que el
aparato no funciona correctamente.

6.No manipule el aparato con las manos o pies
mojados.
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7.No sumergir el aparato en agua o cualquier otro
liquido.

8.Este aparato es solo para uso domestico.

9.En caso de necesitar una copia del manual de
Instrucciones, puede solicitarla por correo
electrdénico a traves de sonifer@sonifer.es

Instrucciones especificas de seguridad:
Esta bascula es un instrumento electronico de
precision. Con el fin de asegurar lecturas fiables,
tratar de colocar los pies siempre en el mismo lugar
en la bascula y permanecer quieto.
Tratar la bascula con cuidado. No dejarla caer, ni
saltar sobre ella. La bascula es de gran duracion,
pero un uso incorrecto o un uso indebido puede dar
como resultado un mal funcionamiento de los
sensores electronicos.
Nunca sumergir la bascula en agua. Para limpiar su
superficie, utilizar un trapo humedo o un limpia
cristales.
No abrir ni desmontar la bascula, ni sus
componentes.

Caracteristicas del producto:

Pantalla LCD: Digitos de 29 mm - Indicacién de sobrecarga y bateria baja
Capacidad: 180 kg - 1 pila de litio (CR2032)

Division: 0,1 kg - Equipado con 4 sensores de alta
Auto cero-Desconexion automatica precisi
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Funcionamiento:

1.Esta bascula funciona con una pila de litio CR 2032 3V(incluida). Introduzcala correctamente como
se indica en la siguiente imagen:

(Importante: para poner la pila correctamente, el polo positivo debe estar hacia arriba y el polo
negativo hacia abajo). Después de colocar la pila, aparecera “0,0” en la pantalla.

2.Ponga la bascula en un lugar sélido y horizontal

3. Subase a la bascula (Imagen 1) y ésta se encendera automaticamente. Una vez que tome el peso,
la pantalla mostrara la medicion y parpadeara.

4.Béjese de la bascula, y se apagara en aproximadamente 8 segundos. (Imagen 2)

9 = Autostop 2

Importante:
Si sube al peso antes de que aparezca “0.0”, obtendra un peso erréneo El peso no funciona con
pesos inferiores a 5 Kg.

Advertencias

1. La pantalla LCD muestra “Err” para Sobrecarga.

2. La pantalla LCD muestra “Lo” cuando hay poca bateria.

3. Este peso es para uso domeéstico.

4. No lo sumerja en agua. Para limpiar el cristal utilice un pafio himedo o limpiacristales

5. Si no se va a utilizar el peso durante un periodo de tiempo prolongado, quite la pila y asegurese
de que no hay nada sobre el peso.

6. Para evitar resbalar, no suba al peso con los pies mojados.

7. No arroje las pilas al fuego, podrian explotar o dejar salir el liquido que llevan dentro. LIévelas al
contenedor para la recogida de pilas.
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Eliminacion del electrodoméstico viejo.
E En base a la Norma europea 2002/96/CE de Residuos de aparatos Eléctricos y Electrénicos (RAEE), los

electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores municipales habituales; tienen que
ser recogidos selectivamente para optimizar la recuperacion y reciclado de los componentes y materiales
que los constituyen, y reducir el impacto en la salud humana y el medioambiente. El simbolo del cubo de
B  basura tachado se marca sobre todos los productos para recordar al consumidor la obligacién de
separarlos para la recogida selectiva.
El consumidor debe contactar con la autoridad local o con el vendedor para informarse en relacion a la correcta
eliminacion de su electrodoméstico viejo.

DECLARACION DE CONFORMIDAD: Este dispositivo cumple con los requisitos de la
directiva de Compatibilidad Electromagnética 2014/30/EU.

ENGLISH
SAFETY WARNINGS

Read the operating instructions carefully before putting the appliance into operation and keep the
instructions including the warranty, the receipt and, if possible, the box with the internal packing.

General Safety Instructions

1.This appliance can be used by children aged from
8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children must never play with
the appliance. Cleaning and user maintenance
must never be carried out by children without
supervision.
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2.Children should be supervised to ensure that they
do not play with the appliance.

3.Keep the appliance out of the reach of children
less than 8 years old.

4. WARNING: In order to ensure your children's
safety, please keep all packaging (plastic bags,
boxes, polystyrene etc.) out of their reach.

5.Do not use the unit if it is not working properly.

6.Do not handle the appliance with wet hands or
feet.

7.Never immerse the appliance in water or any other
liquid.

8.This appliance is for household use only.

9.In case that you need a copy of the instruction
manual, you can ask for it writing an email to
sonifer@sonifer.es

Special Safety Instructions

- These scales are a precision electronic instrument. In
order to ensure reliable readings, try to put your feet
always in the same place on the scales and remain
still.

- Treat the scales with care. Never drop or jump on
them. Our scales are designed for a long life, but
incorrect use or handling may cause malfunctions of
the electronic sensors.
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Never immerse the scales in water. To clean the
surface, use a damp cloth or a window cleaner.

Do not open or disassemble the scales or its
components.

Product Feature:

Capacity: 180KG - Low power & Overload indication

Division: 0.1kg - Power: 1 pc Lithium cell (CR2032)

Auto zero-auto off - Equipped with 4 high precision sensors
User Manual:

1. Insert the battery correctly as per the following picture:

__THIZ SIDE UP  THIZ SIDE BELOW

Step 1. Press the platform centre and remove your foot.

Step 2. “0.0” will be displayed

Step 3. The scale will switch off and now it is ready for use.

This initialisation process must be repeated if the scale is moved. At all other times step straight on

the scale.

Step 4. Gently step on the scale. Put your feet evenly on the scale without moving and wait whilst
the scale compute weight. Your correct weight will then be displayed in the following way .

When you step off the scale, it will automatically switch off. ( If no weighting is carried out while the
zero is being displayed, the scale will automatically switch off after approximately 10 seconds ).

Note:

If you step on the scale before it showing “0.0”, the scale would not showing the correct weight of
your body. Scale does not work under 5KG. After showing result 10 seconds, the scale turns off
automatically.

Using Notice:

1. LCD showing “Err” for Overload.

2. LCD showing “Lo” for Low power.

3. This scale just for home using.

4. The scale cannot dip in the water. Please use a damp cloth to clean the glass.
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5. If the scale would not be used in a long period, please take the battery out, and make sure there is
nothing on the scale.

6. To avoid any danger, please make sure you stand on the center of scale.

7. To avoid slip, please do not step on the scale when your feet are wet.

8. 9. Do not dispose of batteries in fire. Batteries may explode or leak. Recycle or manage as
hazardous waste.

Disposal of old electrical appliances.
E The European directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE), requires that old
[

household electrical appliances must not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old
appliances must be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they
contain, and reduce the impact on human health and the environment.
The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation, that when you dispose
of the appliance, it must be separately collected
DECLARATION OF CONFORMITY: This device complies with the requirements of the EMC

Directive 2014/30/EU.

FRANCAIS

CONSEILS DE SECURITE
Veuillez lire ces instructions avant toute utilisation. Vous devez toujours respecter les consignes de
sécurité lorsque vous utilisez des appareils électriques, telles que les suivantes :

Conseils généraux de securité

1.Cet appareil peut étre utilisé par des enfants 8 ans
ou plus et des personnes présentant un handicap
physique, sensoriel, mental ou moteur voire ne
disposant pas des connaissances et de l'expérience
nécessaires en cas de surveillance ou d'instructions
sur l'usage de cet appareil en toute sécurite et de
compréhension des risques impliqués. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et la
maintenance ne doivent pas tres effectués par des
enfants sans surveillance.
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2.Les enfants doivent étre surveilles afin de s'assurer
gu'ils ne jouent pas avec cet appareil.

3.Gardez I'appareil a la portée des enfants de moins de
8 ans.

4.ATTENTION: Par mesure de securité vis-a-vis des
enfants, ne laissez pas les emballages (sac en
plastique, carton, polystyrene) a leur portée.

5.Ne jamais le faire fonctionner si le cordon ou la fiche
sont ao mes ou si vous remarquez que l'appareil ne
fonctionne pas correctement.

6.Ne pas manipuler I'appareil, les mains mouillées.

7.Ne jamais placer I'appareil pres dans I'eau ou autre
liquide.

8.Cet apparell est seulement apte pour une utilisation
domestique.

9.En cas qui vous avez besoin d'une copie du manuel
d'instructions, vous pouvez le demander a l'adresse

e-mail sonifer@sonifer.es
Mesures de sécurité importantes

Ce pese-personne est un instrument électronique de
precision. Afin d’assurer des lectures fiables, veillez a
toujours placer les pieds au méme endroit sur le
pese-personne et ne bougez pas.

Manipulez le pese-personne avec soin. Ne le laissez
pas tomber et ne sautez pas sur celui-ci. Le pese-
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personne est congu pour durer longtemps, mais une
utilisation incorrecte ou un mauvais traitement peut
entrainer un mauvais fonctionnement des capteurs
électroniques.

Ne plongez jamais le pese-personne dans I'eau. Pour
nettoyer la surface, utilisez un linge humide ou du
liquide pour laver les vitres.

N’'ouvrez pas et ne démontez pas le pese-personne
OuU ses composants.

Caractéristiques techniques :

Ecran LCD : chiffres de 29 mm - Indicateur d'usure des piles et de
Portée : 180 kg surcharge

Précision : 0,1 kg - Alimentation : 1 pile lithium (CR2032)
Remise a zéro et arrét automatiques - Equipé de 4 capteurs a jauge de

contrainte ultra précis.

Manuel de l'utilisateur :
1. Insérez la pile correctement conformément au schéma suivant :

[ |
.m_.f"wﬂ

:*-_"\
NG

Remarque : la pile est correctement insérée lorsque le péle posmf est en haut et que le pdle
négatif est en bas. Aprés avoir inséré la pile, I'écran affiche « 0.0». Ne montez pas encore sur la
balance. Dans le cas contraire, la pesée serait incorrecte.

2. Réglage : Posez d’'abord le pése-personne sur une surface dure et réguliére, puis tapotez sur
le centre du plateau en verre.

Fonctionnement :
Restez sur le pése-personne jusqu’a ce que le chiffre sur I'écran arréte de clignoter : il s'agit de votre
poids.

Remarque :
Si vous montez sur le pése-personne avant que celui-ci n’'indique « 0.0 », I'écran n’affichera pas
votre poids correct. Si cela arrivait, veuillez attendre jusqu’a ce que le pése-personne s'éteigne et
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répétez la 3e étape. Le pése-personne ne fonctionne pas en dessous de 5 kg. Apres avoir affiché le
poids pendant dix secondes, le pése-personne s’éteint automatiquement.

Notice d’utilisation :

1.

ISANESN SN

« Err » sur I'écran signifie une surcharge.

« Lo » sur I'écran signifie que la pile est usagée.

Ce peése-personne est congu pour une utilisation domestique uniquement.

Ne le mettez pas dans I'eau. Utilisez un nettoyant a vitre pour laver le plateau.

Si vous ne l'utilisez pas pendant un certain temps, retirez la pile et assurez-vous gu’il n'y ait

rien dessus.

6.
7.
8.

Pour éviter tout risque, veillez @ monter au centre du pése-personne.
Pour éviter de glisser, ne montez pas sur le pése-personne si vos pieds sont mouillés.
NE JETEZ PAS les piles dans le feu. Elles pourraient exploser ou fuir. Recyclez-les ou traitez-les

comme des déchets dangereux.

Enlévement des appareils ménagers usagés.

La directive européenne 2002/96/EC sur les Déchets des Equipements Electriques et
Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usages ne soient pas jetés dans le flux
normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent étre collectés séparément afin
d’optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent, et réduire

= I'impact sur la santé humaine et I'environnement.

Le symbole de la poubelle barrée est apposée sur tous les produits pour rappeler les obligations

de collete séparée. Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la
démarche a suivre pour I'’enlévement de leur vieil appareil.

DECLARATION DE CONFORMITE: Cet appareil est conforme aux exigences de la Directive CEM
2014/30/EU.

PORTUGUESE

CONSELHOS IMPORTANTES

Leia todas as instrucdes antes de utilizar o aparelho. Quando utilizar electrodomésticos, deve seguir
sempre as seguintes precaucdes de seguranca basicas:

1.Este aparelho pode ser usado por criangcas maiores
de 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, sempre que lhes seja
dada a supervisédo apropriada ou instrucdes para a
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utilizacao do aparelho de forma segura e de modo a
gque compreendam 0s perigos inerentes.

2.As criancas deverdo ser supervisionadas, para se
assegurar de que nao brincam com a unidade.

3.Mantenha o aparelho fora do alcance de criancas
menores de 8 anos.

4.PRECAUCAO: Para a seguranca dos seus filhos, nao
deixe partes da embalagem (sacos plasticos,
papelao, esferovite, etc.) ao alcance dos mesmos.

5.Nado ponha em funcionament se observa que o
aparelho néao funciona correctamente.

6.Nao utilize o aparelho com as maos molhadas.

7.Nao mergulhe o aparelho em agua nem em nengum
outro liquido.

8.Este aparelho destina-se apenas a uso dommestico.

9.No caso em que Vvocé precisa de uma copia do
manual de instrucoes, vocé pode perguntar para ele
por a escrita um e-mail para sonifer@sonifer.es

Precaucdes de seguranca importantes
Esta balanca € um instrumento electronico de alta
precisdo. Para garantir umas leituras fiaveis, tente
colocar os pés sempre na mesma posicdo sobre a
balanca e ficar quieto.
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- A balanca € um aparelho delicado que deve ser

tratado com cuidado. Nao a deixe cair nem salte
sobre ela. A balanca esta desenhada uma longa vida
util, porém, o uso incorrecto ou um maltrato podem
causar um mal funcionamento dos sensores
electrdnicos.

Jamais submirja o aparelho em agua. Para limpar a
superficie, utilize um pano humido ou um limpa-
vidros.

Nao abra nem tente desmontar a balanca nem os
seus componentes.

Caracteristicas do produto:

Capacidade: 180 KG - Equipada com 4 sensores ‘"de
Divisao: 0,1kg amplitude de esfor¢o"” de alta preciséo.
Funcdo de colocacdo automatica da

contagem a zeros / Desactivagdo

automatica

Indicacé@o de carga fraca e sobrecarga

Alimentacdo: 1 pilha de célula de litio

(CR2032)
Manual do ) Utilizador:
. __THIS SIDE UP THIS SIDE BELOW .
1. Insira a == pilha
correctamente
de acordo com a imagem
seguinte:

Lado superior Lado inferior
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Nota: Para inserir a pilha correctamente, o pélo positivo deve estar virado para cima e o pélo
negativo para baixo. Depois de inserir a pilha, a indicacédo “0.0” devera surgir no ecra. Nao suba para
cima da balanga nesta altura, visto que o resultado da pesagem seria incorrecto.

2. Defini¢do: Coloque agora a balanca de vidro sobre uma superficie rigida uniforme, toque no
centro da superficie, da indicagdo “0.0”. Suba entéo para o centro da balanca.

Operacgéo:

Permaneca na balanca até o valor apresentado no ecrd LCD deixar de piscar. Esse sera o seu peso
real

Nota:

Se subir para cima da balanca antes da indicagdo “0.0” surgir no ecrd, esta ndo apresentard o peso
correcto do seu corpo. A balanca ndo detecta pesos inferiores a 5 kg. A balanga desliga-se
automaticamente apés apresentar o resultado durante 10 segundos.

IndicacOes de utilizacdo:
1. Aindicagéo “Err” surge no ecrd LCD, indicando um estado de sobrecarga.
2. Alindicacédo “Lo” surge no ecrd LCD, indicando um estado de carga fraca.
3. Esta balanca destina-se apenas a uso domeéstico.
4. N&o mergulhe a balanca em agua. Use um detergente adequado para vidros para limpar a
superficie da balanca.
5. Se ndo for utilizar a balanca durante um periodo prolongado de tempo, retire a pilha e
certifique-se de que nada é colocado sobre a mesma.
6. Para evitar situacdes de risco, certifique-se de que se encontra no centro da balanca.
7. N&o suba para cima da balanca com os pés molhados para evitar escorregar na sua
superficie de vidro.
8. NAO elimine as pilhas no fogo, visto que elas podem explodir ou pode ocorrer uma fuga das
mesmas. Recicle ou gira as pilhas como residuos perigosos.
Recolha dos eletrodomésticos.
A diretiva Européia 2002/96/CE referente & gestéo de residuos de aparelhos elétricos e eletrdnicos (RAEE),
prevé que os eletrodomésticos ndo devem ser escoados no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos. Os
aparelhos desatualizados devem ser recolhidos separadamente para otimizar a taxa de recuperagdo e
reciclagem dos materiais que os compdem e impedir potenciais danos para a saide humana e para o
N ambiente. O simbolo constituido por um contendor de lixo barrado com uma cruz deve ser colocado em
todos os produtos por forma a recordar a obrigatoriedade de recolha separada.
Os consumidores devem contatar as autoridades locais ou 0os pontos de venda para solicitar informacao referente ao local
apropriado onde devem depositar os eletrodomésticos velhos.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE: Este dispositivo esta em conformidade com os requisitos
da Directiva EMC 2014/30/EU
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